



22 мая 2022 года в храме святого благоверного князя Александра Невского по благословию настоятеля - [протоиерея Бориса Павленкова](#) прошла благотворительная ярмарка.

В подготовке и организации мероприятия приняли участие преподаватели, родители и дети. Ярмарка начала свою работу сразу по окончании Божественной литургии. Во дворе храма установили столы, на которых расположили два вида продаваемой продукции. Первый – съедобные шедевры мам учеников.

Всем желающим можно было приобрести угощения, напиток (чай, компот) и присесть за убранные скатертью столики или забрать упакованные сладости с собой. Второй вид – изделия ручного труда. На столах расположили множество красивых, интересных, функциональных предметов творчества: от браслетиков и бантиков-резиночек до вязаных игрушек и сшитых кукол. Здесь покупатели также могли увидеть лепные игрушки, вязаные тапочки, деревянные игрушки-пазлы, корзиночки, броши и многое другое. Среди покупателей были родители учеников и прихожане храма.

Все собранные средства пойдут на нужды приходского летнего лагеря для детей воскресной школы.

